Инвестиционное послание на 2018 год Губернатора Курской области А. Н. Михайлова

В 2017 году органы исполнительной власти области совместно с федеральными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления работали над внедрением целевых моделей по основным направлениям улучшения инвестиционного климата. Их 12, и все они направлены на достижение конкретных результатов по процедур бизнеса, сокращению ведения упрощению получения разрешений, необходимых для открытия собственного разрешений на строительство инвестиционных объектов, подключений к объектам энергетической, газовой, коммунальной инфраструктуры, постановке на кадастровый учёт, регистрации организаций и объектов недвижимого имущества. Отдельные целевые модели посвящены вопросам развития малого бизнеса, контрольнонадзорной деятельности, реализации регионального инвестиционного стандарта, и ряду других вопросов.

Во исполнение поручений Инвестиционного послания на 2017 год структурами Администрации Курской области, АО «Агентство по привлечению инвестиций Курской области» осуществлялись различные мероприятий ПО продвижению инвестиционного области на российском и международном рынках: Среднерусский экономический форум, Курская Коренская ярмарка, презентации инвестиционного потенциала области в посольствах стран в Российской Федерации, визиты делегаций Курской области в регионы Российской Федерации партнёры Курской области ПО Мы впервые сотрудничестве. приняли Российском участие инвестиционном форуме, был подписан соглашений ряд сотрудничестве.

О результатах этой работы судить бизнесу, но эти результаты отражаются на показателях области, и я назову основные из них. Инвестиции в основной капитал в 2016 году составили 89,7 млрд. рублей, это 113,2 % к уровню 2015 года. В 2017 году прогнозируется объем на уровне 98,5 млрд. рублей с приростом на 4,3 % к уровню 2016 года. Положительную динамику инвестиций в основной капитал мы прогнозируем и на ближайшие три года.